

# CUPA de toamna ALPA

## ÎNCĂLCĂRI ALE CODULUI DE CONDUITĂ

Perioada	Locul de desfășurare	Arbitru principal
24-29.11.2018	Alpa DEVA	Schipor Gh.

<b>DATE DESPRE JUCĂTOR</b>			
Numele de familie	Prenumele	Clubul	
<b>GHIGULESCU</b>	<b>DAVID</b>	<b>CS.VEKTOR SIBIU</b>	

<b>TURNEUL ȘI DATE DESPRE MECI</b>					
Numele turneului	Categoria	Simplu / Dublu	TP / Calif	Turul	Data
CUPA DE TOAMNA ALPA	1	SIMPLU		1	24.11.2018
Meci între			Arbitru de scaun		
COTUTIU LUCA ---GHIGULESCU DAVID					

<b>DESCRIEREA OFENSEI</b>	
<b>Subsemnatul, arbitru principal, confirm faptul că am realizat o analiză completă și obiectivă a faptelor și a circumstanțelor comportamentului sus-numitului jucător în cadrul meciului menționat mai sus.</b>	
<b>Acest jucător a încălcat Codul de Conduită astfel:</b>	

Secțiunea de Cod	Ofensa	Anexe
<b>AR</b>		<b>DESCONSIDERARE ADVERSAR, NON COMBAT</b>

Descrierea ofensei

\*LA SCORUL DE 2-1 .15-0 PENTRU JUCATORUL COTUTIU A ARUNCAT CU PUTERE RACHETA IN MEMBRANA CORTULUI S-A DAT INCAL C.C.ABUZ DE RACHETA,,MECIUL A CONTINUAT IARLA SCORUL DE 5-2 PT. GHITULESCU A ARUCAT DAR FOARTE USOR RACHETA IN FILEU ,NU S-A DAT NICI OSANCTIUNE. IN SETUL 2 LA SCORUL DE 2-0 PENTRU COTUTIU JUCATORUL GHIGULESCU DUPA CE URMEAZA LA SERVICIU DA INTENTIONAT AMBELE MINGI ALE PRIMULUI PUNCT IN PRELATA BALONULUI,LA FEL SE INTIMPLA SI CU AL DOILEA PUNCT DECI 0-30,SCOR LA CARE EU CA ARB. PRINCIPAL SANCTIONEZ JUC PRIN INCAL C.C.PRIN NON-COMBAT ,SI DESCONSIDERAREA ADVERSARULUI, PUNCT PENALIZARE DECI 0-40 ULTIMUL PUNCT JUCATORUL GHIGULESCU SERVESTE LA JUMATATE DE METRU IN FATA SA. SCOR 3-0 IN SETUL DOI,LA SCIMBUL DE TEREN JUCATORUL GHIGULESCU DA MINA CU JUC COTIUTIU SI PARASEST TERENUL REFUZIND SA MAI JOACE.

AVIND IN VEDERE ATITUDINEA JUC. GHIGULESCU DAVID VA ROG SA ANALIZATI FOARTE BINE ACEST INCIDENT CARE A SURPRINS PE TOTI CEI PREZENTI IN BALON SI SA SE IA MASURILE PE CARE LE VOR LUA COMISIA DE DISCIPLINA.

ARB SCHIPOR GHEORGHE

In timpul meciului, acest jucător / această echipă a fost penalizat(ă) cu (Avertisment, Punct pierdut, Game pierdut, Descalificare) pentru [ofensa]

\*

<b>AMENZI (doar pentru seniori)</b>	
Lei	
<b>În plus, amendez în consecință jucătorul / echipa cu</b>	
Această sumă se deduce din câștigul jucătorului în proporția maximă posibilă.	
Restul de bani trebuie plătit de jucător.	
Suma neplatită va fi adăugată pe lista de amenzi a FRT pentru a fi colectată la orice alt turneu.	
Organizația care primește amenda	

<b>CONTESTAȚII</b>	
<b>Jucătorul are 10 zile de la data ultimei zile de concurs în care poate scrie o contestație către FRT</b>	
Ultima zi de contestații	Departamentul FRT care rezolvă contestațiile

<b>COPII</b>	<b>Semnătura</b>
<b>Copii ale acestui raport și ale anexelor au fost trimise:</b>	SCHIPOR GHEORGHE
<input type="checkbox"/> jucătorului mai sus menționat	Data
<input type="checkbox"/> unui reprezentant al jucătorului	Semnătura
<input checked="" type="checkbox"/> Organizatorilor	25 .11.2018
<input checked="" type="checkbox"/> la FRT	SCHIPOR GH.